Gmina Lagow

tagow, dn. 19.10.2015r.

Znak:1ZP.271.37.2015

Dot.: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na. ,Zakup i dostawe
zamiatarki ulicznej dla potrzeb gminy £agow w ramach zadania inwestycyjnego pn. ,,Zmniejszenie zanieczyszczen powietrza na
terenie gminy tagéw poprzez zakup zamiatarki ulicznej”

WYJASNIENIE NR 2 TRESCI SIWZ

W zwiazku z zapytaniem do specyfikacji istotnych warunkow zaméwienia, dziatajac w imieniu Zamawiajacego, na podstawie art. 38
ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907) udziela sig wyjasnien
na zgloszone zapytania.

Zapytanie nr 3 z dn. 15.10.2015r.

1.

Powyzsze informacje nalezy traktowaé jako integralng czes¢ specyfikacii istotnych warunkow zamowienia«

Czy Zamawiajacy dopuszcza zamiast konstrukcji przegubowej rozwigzania rownowazne obydwu osi przedniej i tylnej skretnych
kierowanych, co skutkuje lepszymi wiasciwosciami trakcyjnymi i zapobiega ryzyku zgniecenia 0s6b postronnych pomiedzy
czescig przednig i tylng przegubu zamiatarki?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza innej konstrukcji niz przegubowa.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza diugosé pojazdu z przednia dodatkowa 3 szczotkg 5030 mm?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza diugosci pojazdu z przednig dodatkowg 3 szczotkg o diugosci 5030 mm, poniewaz
urzadzenie straci odpowiednia mobilno$¢ na waskich chodnikach.

Czy zamawiajacy dopuszcza maseg pojazdu bazowego 29507

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza masy pojazdu bazowego powyzej 2000 kg, poniewaz zamiatarka bedzie uzywana
na drogach gminnych, chodnikach ulicznych oraz pycie gtéwnej rynku w tagowie. Uzywanie pojazdu bazowego o wadze
2950 kg mogtoby skutkowa¢ niszczeniem powierzchni czyszczonych.

Czy zamawiajacy dopuszcza zgodnie z przepisami o masach i naciskach pojazdow kotowych wariant do 3500 kg z uwagi
na wymog Zamawiajacego pracy zamiatarki z dodatkowym oprzyrzadowaniem jak plug i opcjonalnie w zaleznosci od potrzeb
doczepiong posypywarka?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza masy pojazdu bazowego powyzej 2000 kg, poniewaz zamiatarka bedzie uzywana
na drogach gminnych, chodnikach ulicznych oraz plycie gtéwnej rynku w tagowie. Pojazd bazowy o wadze 2950 kg
moglby skutkowa¢ niszczeniem powierzchni czyszczonych.

Czy zamawiajacy dopuszcza naped hydrostatyczny tylko na tylng 0$, co daje nam mniejsze opory toczenia oraz nizsze koszty
eksploatacyjne?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza napedu tylko na tylnig 0$. Naped 4x4 umozliwi efektywniejsze wykorzystanie sprzetu
w trudnych warunkach atmosferycznych jak deszcz, $nieg.

Czy Zamawiajacy dopuszcza poziom hatasu zgodnie z norma EEC 74/151 dla pojazdow o mocy 75 KM i wigcej max 997dB.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza poziom hatasu zgodnie z normg EEC 74/151 dia pojazdow o mocy 75 KM i wiecej max 99
dB.

Czy Zamawiajacy dopuszcza typowe rozwigzania jako réwnowazne 2 szczotki czyszczace i 3 dodatkowe, ktore sg regulowane
z kabiny operatora niezaleznie od siebie i nacisku do podtoza?.

Odpowiedz: Dla efektywniejézego procesu wychwytywania zanieczyszczen zamawiajacy postanowit dopuscic rozwiazanie
z wiekszg iloécig szczotek (4 szt.) jednoczesnie rezygnujac z rozwigzania 3 szczotek.
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